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ΣΕΠ ΤΡΑΙΝΟΣΕ: Θεσμοθετεί την 28η Φεβρουαρίου
ως ημέρα απεργίας

2025/02/25 08:56 στην κατηγορία ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΣ

Στην 24ωρη πανελλαδική απεργία της 28ης Φεβρουαρίου συμμετέχει το Σωματείο
Εργαζομένων Προσωπικού ΤΡΑΙΝΟΣΕ (ΣΕΠ ΤΡΑΙΝΟΣΕ), καλώντας σε μαζική
συμμετοχή στα συλλαλητήρια.

Παράλληλα, ανακοίνωσε ότι με απόφαση του ΔΣ προχώρησε στην καταστατική
θεσμοθέτηση της 28ης Φεβρουαρίου ως ημέρα απεργία, «ώστε ΠΟΤΕ να μην ξεχαστεί
η αποφράδα αυτή ημέρα που σημάδεψε τις ζωές μας».

Το Σωματείο ζητά άμεσες προσλήψεις, επαναφορά του πλαισίου του ΓΚΚ,
αντικατάσταση τροχαίου υλικού, τοποθέτηση και λειτουργία συστημάτων ETCS &
GSMR, φωτοσήμανση και τηλεδιοίκηση.

Η ανακοίνωση της ΣΕΠ ΤΡΑΙΝΟΣΕ
Σε λίγες ημέρες κλείνουμε δυο χρόνια από την θλιβερή επέτειο της 28ης Φλεβάρη
2023, κατά την οποία χάθηκαν άδικα 57 αθώες ψυχές.

Το Δ.Σ. του σωματείου μας, αποφάσισε να πραγματοποιηθεί 24ωρη ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ
ΑΠΕΡΓΙΑ προκειμένου να αποτίσουμε φόρο τιμής στους συνανθρώπους και στους
συναδέλφους μας που χάθηκαν σε αυτό το τραγικό δυστύχημα.

Ακόμη με απόφαση του Δ.Σ. του Σωματείου μας, η οποία εστάλη και στην Π.Ο.Σ. &
Μ.Σ.Τ., θεσμοθετούμε καταστατικά την 28η Φλεβάρη ως ημέρα ΑΠΕΡΓΙΑΣ,
ώστε ΠΟΤΕ να μην ξεχαστεί η αποφράδα αυτή ημέρα που σημάδεψε τις ζωές μας.

Τα αιτήματα για:

ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΕΠΙΒΑΤΩΝ & ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΑΠΟΝΟΜΗ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ
ΤΙΜΩΡΙΑ ΤΩΝ ΥΠΕΥΘΥΝΩΝ ΟΣΟ ΨΗΛΑ ΚΑΙ ΑΝ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ

είναι αιτήματα διαχρονικά και καθολικά, είναι αιτήματα ΟΛΩΝ όσων απαιτούμε
δικαίωση των οικογενειών των ανθρώπων που χάθηκαν.



Είναι όμως αδιαμφισβήτητο ότι για να υπάρξει ΑΣΦΑΛΕΙΑ δεν αρκεί να τιμωρηθούν
οι υπαίτιοι του δυστυχήματος αλλά απαιτούνται:

ΑΜΕΣΕΣ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΕΠΑΝΑΦΟΡΑ ΤΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟΥ ΤΟΥ Γ.Κ.Κ.
ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΤΡΟΧΑΙΟΥ ΥΛΙΚΟΥ
ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ & ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ETCS & 
GSMR
ΦΩΤΟΣΗΜΑΝΣΗ & ΤΗΛΕΔΙΟΙΚΗΣΗ

Η 28η Φλεβάρη είναι για εμάς ημέρα τιμής και μνήμης.

Είναι ημέρα μνήμης, περισυλλογής και αγώνα και αυτή την ημέρα ΔΕΝ ΤΗΝ 
ΧΑΡΙΖΟΥΜΕ ΣΕ ΚΑΝΕΝΑΝ από αυτούς που με την στάση και τις προτροπές τους
προς τους πολίτες προσπαθούν να την καπηλευθούν, είτε για να αποκομίσουν 
κομματικά οφέλη, είτε για να χτίσουν καριέρες πάνω στις λαμαρίνες και τα 
άψυχα κορμιά των συμπολιτών και των συναδέλφων μας.

Αυτήν την ημέρα της 28ης Φλεβάρη, το Προεδρείο του Σωματείου θα βρεθεί στον
τόπο του τραγικού δυστυχήματος για να αποτίσει φόρο τιμής στους αδικοχαμένους.

ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΑ ΣΤΕΛΕΧΗ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΜΑΣ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 
ΚΑΙ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ 
ΜΑΖΙΚΑ ΣΤΑ ΚΑΤΑ ΤΟΠΟΥΣ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ.

Η Παρουσία μας να είναι ΔΙΠΛΑ στους γονείς των συνανθρώπων μας 
ΜΑΚΡΥΑ από πανό και συνθήματα κομμάτων.

57 ΨΥΧΕΣ ΖΗΤΟΥΝ ΔΙΚΑΙΩΣΗ & 10 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΠΟΛΙΤΕΣ ΖΗΤΟΥΝ 
ΑΣΦΑΛΕΙΑ


